Ejercicios Resueltos

1. Comparar las fracciones 1/3 y 2/7

Se efectúan productos cruzados y se comparan:





1 ( 7 ? 3 ( 2





      7 > 6



   por lo tanto      1/3 > 2/7

2. Calcular el M.C.D. entre 36, 18 y 24

Se realizan divisiones sucesivas sólo por los factores primos que dividan  todos los números. Esto se realiza sucesivamente hasta lograr en las columnas números primos entre sí.
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M.C.D. = 2(2(3(3 = 36
3. ( - 32 + ( - 28 + 13 ) ) – [ ( - 12 ) : ( - 3 ) ] =

Para resolver este tipo de ejercicios debemos recordar que hay operaciones que tienen prioridad; estas son

1) Las operaciones que están entre paréntesis, partiendo de los interiores a los exteriores.

2) Potencias.
3) Multiplicaciones y divisiones, de izquierda a derecha.
4) Adiciones y sustracciones, de izquierda a derecha.
( - 32 + ( - 28 + 13 ) ) – [ ( - 12 ) : ( - 3 ) ] = ( - 32 + ( - 15 ) ) – [ ( - 12 ) : ( - 3 ) ]





         = ( - 32 – 15 ) – [ ( - 12 ) : ( - 3 ) ]






         = ( - 47 ) – [ ( - 12 ) : ( - 3) ]






         = - 47 - [ 4 ]





         = - 47 – 4 






         = - 51

4. Calcular el valor de “k” de la expresión:  1/2 - k/5 = 1/5

1/2 – k/5 = 1/5 
/ + (-k/5)

1/2 = 1/5 + k/5

Aquí, 1/2 = (1 + k)/5

Igualando denominadores 5/10 = 2(1 + k)/10

Igualando denominadores: 5 = 2 + 2k
/+ (-2)




        5 – 2 = 2k





  3 = 2k

Dividiendo por 2 : 3/2 = k
5. Ordenar de mayor a menor (2/3, 5/6, 1/2)
Se igualan los denominadores determinando el m.c.m. entre ellos:

El m.c.m. entre los denominadores es 6.

4/6, 5/6, 3/6 (se amplificó cada fracción convenientemente)


 2º   1º   3º  (en orden de mayor a menor)
Luego, 5/6 > 2/3 > 1/2

6. La quinta parte de la mitad de quince veces cuatro tercios es:
Sea

…Quinta parte: 1/5

de la mitad: 1/2

cuatro tercios: 4/3

Luego el enunciado queda representado de la siguiente manera:

1/5 • 1/2 • 15 • 4/3 = 1 • 1 • 15 • 4 = 60 = 2



           5 • 2 • 1 • 3     30

R: La quinta parte de la mitad de quince veces cuatro tercios es 2

7. Si el sucesor del número (a + 3) es igual a 14 y el antecesor de (b – 5) es 6, entonces ¿cuál es el doble del sucesor de a + b?
Por el enunciado sabemos que el sucesor de (a + 3) = 14, luego
El sucesor de (a + 3) es (a + 3) + 1
Así (a + 3) + 1 = 14


a + 4 = 14


      a = 10

Y también sabemos que el antecesor de (b – 5) es 6

El antecesor de (b – 5) es (b – 5) – 1

Así (b – 5) – 1 = 6

               b – 6 = 6

                     b = 12

Luego respondiendo la pregunta ¿cuál es el doble del sucesor de a + b?





2 [ (a + b) + 1 ] = 2 • [ 10 + 12 + 1 ]







  = 2 • [ 23 ]






  = 46

R: 46

